

CIDES – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2024

RETIFICAÇÃO – Aviso de Edital publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros do dia 09/05/2024, Edição 3763.

-Onde se lê:

“EDITAL Nº 002/2024

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

ANEXO I – CRONOGRAMA”

25/04/2024	Publicação do Edital de Abertura
25/04/2024 a 13/05/2024	Período de Inscrições
18/05/2024	Resultado Preliminar da Etapa Única – Prova de Títulos
19/05/2024 a 20/05/2024	Período de Interposição de Recursos da Etapa Única – Prova de Títulos
24/05/2024	Resultado Recurso – da Etapa Única – Prova de Títulos
24/05/2024	Resultado Final da Etapa Única – Prova de Títulos e do Processo Seletivo Simplificado
24/05/2024	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

-Leia-se:

“EDITAL Nº 002/2024

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

ANEXO I – CRONOGRAMA”

25/04/2024	Publicação do Edital de Abertura
25/04/2024 a 13/05/2024	Período de Inscrições
17/05/2024	Resultado Preliminar da Etapa Única – Prova de Títulos
20/05/2024 a 21/05/2024	Período de Interposição de Recursos da Etapa Única – Prova de Títulos
24/05/2024	Resultado Recurso – da Etapa Única – Prova de Títulos
24/05/2024	Resultado Final da Etapa Única – Prova de Títulos e do Processo Seletivo Simplificado
24/05/2024	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

Uberlândia/MG, 14 de maio de 2024.

ALEANDRO FRANCISCO DA SILVA –

Presidente do CIDES